BoGlkEG Yyvwoeelg aTtd To AnUoOTIKO

Acknon 1 Na yivouv kddeta ol TaQAKAT® TTEAELELS:
e 3022
e 1,23 x2
e 3124 +13
e 4,56 x 123
e 13 x92
e 5409
e 0,54 x7,2

Acknon 2 No avaivdovv ol ToeakdTo apuiuol Ge YIVOUEVO TIEMOTWV TTOQAYOVT®OV:

e 24 * 55
e 110 e 642
e 123 * 76
e 420 e 410
e 240 e 16
e 502 e 101
e 34 e 309

Acoknon 3 Na TaEWOUNGETE TOVGS TTOQOKATM aEUiLovs GTig katnyoies Ostikol Puaikol,
Apvntikol Pucikol, Ostikol Aekadikol, Apvntikol Aekadikol:

1 4
2,3 90 1,231 = =34 1411 —5 7



Acknon 4 Na yivouv ol JTTOQOKAT® TRAEELS LETAEY KAAGUATOV. Xe KAde amoTélecual,
va yeapel To TEMKO KAAGUA wS SeRAdIKOS apuiudg@nAadn va yivelr n Staipeon mov Tou
OVTLGTOLYED).

23 13 34

45 15 30

B2
121 11

Acknon 3 Na Beedovv to EK.IL kow o M.K.A. Tov TT0Q0KATO 0Quiuwv:

3 15 45
2 8 9

e 1 4 91

64 80 16
e 7 11 13
e 12 144 2
e 2 3 432

1821 1453 1204

Acoknon 6 Na Guykpivete T TTOQOKAT®O KAdcouata. ITotd asd avtd eivor ilcodivaua;

40 12 1 34 10 13 3 9 4 49 20

200 60 5 72 10 65 1 3 2 7 100

Aoxknon 7



e 'Eva kAd ayAddio koaticel 1,20 evpw. [16Go koaTigouv 5,5 KIAG axAddia;

e AVo KIMG BepUroka koaTicovv 2,30 gvpw. IIdca kiAd ayopdgouue Sivovtacg 8,05
EVEW;

Aoknon 8 Na Beeite 1o 33 % tov 70 kow Tto 15% Tov 15. T TTOGOGTO Tov 140 etvar o
auiuog 50;

Acoknon 9 H dgpuokpacio 6Toug meomTodeg Tov Yuuntov, dndadn ce vypog 60 uétpa
etvan 25 Paduol. Av g€pouue OTL n YeQUOKQEAGTAL £Vl AVTIGTEOP®S avdAoyn ue To Mpog,
Told etvan n deguokpacio dtav Beedovue gTnv kKoEUEN Tou Yuuntov (Mpog 1060 uétoa);

Yac @OIVETAL EEAMGTIKIL N JTOQATIAV® dokncoh; MRS TIEETTEL val TTOUUE KATL ITOL-
QAITAV® Yo TNV GxEon Yepuokpacio-uyoug;



